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PROTOKÓŁ NR 7/2025/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 19.08.2025 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 
 

 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji:  

1. Polityka senioralna w mieście. 
2. Realizacja wniosków komisji za II kwartał 2025 roku. 

3. Sprawy bieżące. 
4. Przyjęcie Protokołu nr 6/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 17.06.2025 r. 

 

 
Ad 1 
Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 
listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 
oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Zastępcę 
Burmistrza Marka Dziegciarczyka, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, Dyrektor Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Społecznej Bogusławę Miernik, Zastępcę Naczelnika Wydziału Promocji i Spraw Społecznych 
Sylwię Witman oraz przybyłych radnych.  
 
Przewodnicząca Komisji zapytała czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym 
porządkiem posiedzenia i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. Wobec braku uwag 
Przewodnicząca Komisji przeszła do kolejnego punktu posiedzenia. 
 
 
Ad 2.1 
Do tematu głównego Polityka senioralna w mieście wprowadziła Sylwia Witman Zastępca Naczelnika 
Wydziału Promocji i Spraw Społecznych. Kolejno temat został omówiony przez Bogusławę Miernik 
Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej. 
 
W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga, radny 
Stanisław Jurecki, radny Dariusz Czapiewski, radny Sławomir Rosowski 
 
Poruszone kwestie dotyczyły: poszerzenia przestrzeni publicznej dla seniorów oraz infrastruktury dla 
seniorów np. skwery, ławki, utworzonego bulodromu na osiedlu Granitowej, montażu TOI TOI-ów  
w miejscach utworzonych dla seniorów, montażu ławek w okolicy skrzyżowania ulic Marcina  
i Oświęcimskiej, otwarcia drugiej placówki Domu Seniora, ilości osób na liście rezerwowych chętnych 
do uczestnictwa w zajęciach prowadzonych przez Dom Seniora, rozpoznania wśród mieszkańców 
Bierunia Nowego chęci otwarcia Domu Seniora w Bieruniu Nowym 
 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Zastępca Naczelnika Wydziału Promocji i Spraw Społecznych 
Sylwia Witman, Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej Bogusława Miernik. 
 
Opinia 1 
Komisja Społeczna zapoznała się z Polityką Senioralną w mieście Bieruń i pozytywnie opiniuje 
podejmowane w tym obszarze działania – GŁOSOWANIE ANULOWANO ZE WZGLĘDU NA PROBLEMY 
TECHNICZNE 
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Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za, 1 brak oddanego głosu 
 
 
Opinia 2 
Komisja Społeczna zapoznała się z Polityką Senioralną w mieście Bieruń i pozytywnie opiniuje 
podejmowane w tym obszarze działania  

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za 
 
 
Ad 2.2 
Wobec braku zrealizowanych wniosków Komisji w II kwartale 2025 roku Przewodnicząca Komisji 
przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 
 
Ad 3 
Przewodnicząca Komisji poinformowała o wpłynięciu pisma od Burmistrza Miasta Bierunia w sprawie 
wytypowania przedstawiciela Komisji w pracach komisji oceniającej wnioski o przyznanie nagród 
Burmistrza Miasta Bierunia.  
Radny Dariusz Czapiewski zgłosił kandydaturę radnego Piotra Świerkosza. 
Radny Piotr Świerkosz wyraził zgodę na swoją kandydaturę w ww. pracach komisji 
Wobec braku innych zgłoszeń Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie kandydaturę radnego 
Piotra Świerkosza. 
 
Opinia 3 

Kandydatura członka Komisji Społecznej Piotra Świerkosza jako przedstawiciela w pracach komisji 
oceniającej wnioski o przyznanie nagród Burmistrza Miasta Bierunia 

Opinia została przyjęta, przy 7 głosach za, 1 wstrzymującym się 
 
Radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska poinformowała o pożarze składowiska odpadów przy  
ul. Lokalnej w Tychach. Radna zapytała czy miasto podjęło jakieś działania w celu zabezpieczenia 
mieszkańców, którzy mieszkają w sąsiedztwie składowiska odpadów oraz czy wpłynęły informacje 
o zapyleniu.  Radna poinformowała, że wnioskuje o podjęcie działań w celu zabezpieczenia 
mieszkańców. 
Radny Piotr Świerkosz poprosił o doprecyzowanie treści wniosku. 
Radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska wyjaśniła, że wnioskuje o uruchomienie lokalnego systemu 
powiadamiania mieszkańców o zagrożeniach. 
Do wyjaśnień odniósł się radny Piotr Świerkosz i poprosił o uściślenie.   
Do poruszonych kwestii odniósł się radny Sławomir Rosowski i zaproponował, aby zaprosić do dyskusji 
fachowców w powyższym temacie, którzy przedstawią różne możliwości rozwiązań powyższej sytuacji. 
Przewodnicząca Komisji zaproponowała zmianę treści wniosku. 
Radny Michał Barzycki poinformował o działających powiadomieniach SMS-owych w mieście  
o ważnych sprawach. 
Do poruszonych kwestii odniosła się radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska. 
Radny Michał Barzycki poinformował o zamontowanych tablicach przy szkołach informujących  
o aktualnym stanie jakości powietrza, które można wykorzystać do informowania mieszkańców.  
 
Przewodnicząca Komisji ogłosiła 5-minutową przerwę.  
 
Obrady wznowiono po przerwie. 
Przewodnicząca Komisji poinformowała, że obrady opuścił radny Piotr Świerkosz. 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  



 

3 
 

Radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska sformułowała treść wniosku. 
 
Przewodnicząca Komisji poddała wniosek pod głosowanie: 
Wniosek 1 

Komisja Społeczna wnioskuje do Burmistrza Bierunia o rozważenie możliwości uruchomienia lokalnego 
systemu powiadamiania mieszkańców o zagrożeniach, które nie są objęte systemem RCB oraz do 
przedstawienia informacji na Komisji Społecznej w miesiącu listopadzie br. 

Wniosek została przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za.  
 
Radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska zapytała o wyniesione przejście dla pieszych na ul. Łysinowej. 
Odpowiedzi udzielił Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk. 
Radny Stanisław Jurecki zaproponował, aby zachęcić mieszkańców o możliwości złożenia pisemnej 
zgody na powiadamianie SMS o ważnych sprawach.  
Zastępca Burmistrza poinformował, że na Facebooku i w gazecie Rodnia pojawi się informacja dla 
mieszkańców oraz, że formularze będą dołączane do listów z decyzjami podatkowymi na rok 2026. 
 
Ad 4 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół 6/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej 
z dnia 17.06.2025 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Weronika Kulczyk      
 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  


